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COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7/8-2-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
GRASSI NICOLA (AKOMAG BUSSETO PR) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
GIANNONI MARIELLA (ZEPHYR TRADING LA SPEZIA) poiché in qualità di dirigente 
addetto agli arbitri, assumeva un comportamento irrispettoso nei confronti del 1°arbitro nel 
3°set. 
BASSANELLO NICOLO’ (PALLAVOLO PADOVA) 
GRASSI VINCENZO (PAOLONI APPIGNANO MC) per comportamento irridente nei 
confronti del 1°arbitro. 
QUINTO ANDREA (PAST.AVESANI V.ISOLA VR) per aver a fine gara reagito in maniera 
scomposta a provocazioni da parte della tifoseria avversaria, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
SPIGA MARCO (BBS CASTELFRANCO MO) 
GABANA MATTIA (PIERA MARTELLOZZO PN) 
SEVEGLIEVICH NOCOLO’ (PALLAVOLO PADOVA) 
MASPERO RAFFAELE (LIB.CASSA RUR.CANTU’) per proteste a decisioni arbitrali 
durante la gara. 
BOSCHETTI RICCARDO (FENICE CESENA RIV.FC) 
PAU RICCARDO (SARROCH POL.CA) 
MASSACCESI ENRICO (PAOLONI APPIGNANO MC) 
DHO MATTIA (INALPI VOLLEY BUSCA CN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY LOCOROTONDO BA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
E’PIU’ VIADANA MN – Multa di € 30,00 per aver il pubblico al seguito rivolto offese alla 
coppia arbitrale nel corso del 4°set. 
ZEPHYR TRADING LA SPEZIA – Richiamo per inadeguatezza della linea dell’allenatore. 
PALLAVOLO PADOVA – Multa di € 125,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara ed al termine della stessa, recidiva. 
POL.S.GIORGIO VILLAF.VR – Multa di € 70,00 per aver provocato un ritardo al regolare 
inizio della gara per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 135,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso sia la coppia arbitrale che un atleta della squadra avversaria, recidiva. 
EVVAI COM.V.TRICASE LE – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura. 



 
 
 
 
KERAKOLL MISTERBIANCO CT – Richiamo per inadeguatezza delle panchine 
insufficienti a contenere tutti i componenti della squadra. 
OLIMPIA ZANE’ VI – Multa di € 80,00 per aver un isolato spettatore locale ripetutamente 
offeso gli atleti del sodalizio avversario durante la gara, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 12 febbraio 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


